



EMPORIO

PENETRÁCIA POD FASÁDNE FARBY

Použitie: Penetrácia je určená pre úpravu savosti podkladov, ktoré budú následne upravované fasádnymi farbami na báze vodou riediteľných disperzií a aditív napríklad disperzné a silikónové fasádne farby. Zlepšuje prídržnosť následných náterov k penetrovanému podkladu. Nie je vhodná na vlhké podklady.

Zloženie: Na báze vodnej disperzie a špeciálnych aditív.

Podklad a jeho príprava: Podklad musí byť suchý, súdržný, čistý, bez nečistôt a vrstiev s účinkom separácie (prach a sprášujúce častice, mastnoty, zvyšky starých náterov a pod.). Medzi rizikové podklady patria podklady vlhké, trvale zavlhčené, biologicky napadnuté, podklady s obsahom vodorozpustných solí (podklady s obsahom nezkarbonatovaného vápenného hydrátu). V prípade pochybností o kvalite podkladu kontaktujte výrobcu.

Aplikácia: Penetrácia sa neriedi. Nanáša sa v jednej vrstve. Pri teplote vzduchu a podkladu 20°C a relatívnej vlhkosti vzduchu 65% je penetračný náter dostatočne zaschnutý po cca 6 hodinách. Aplikačné rozmedzie teplôt pre nanášanie je +5 až +30°C.

Spôsob nanášania: Štetcom alebo váľčekom. Nanášanie striekaním je s ohľadom na požadovaný účinok adhézneho mostu, tj. napojenia menej súdržných častíc na povrchu k podkladu menej vhodné.

Orientačná spotreba: 0,10 – 0,20 kg/m² – podľa druhu a savosti podkladu.

Riedenie: Dodáva sa v aplikačnej koncentrácii – **neriediť!**

Čistenie a údržba pracovných pomôcok: Všetky pomôcky pre prácu omyť vodou.

Hygiena a bezpečnosť práce:

Klasifikácia látky alebo zmesi

Definícia výrobku : zmes

Klasifikácia podľa smernice 1999/45/EHS – nie je klasifikovaná ako nebezpečná

Prvky označenia podľa smernice 1999/45/EHS a 67/548/EHS Výstražný symbol nebezpečnosti : nie

Pri práci nejest', nepiť, nefajčiť. Pred pracovnou prestávkou a po práci umyť ruky vodou a ošetriť krémom. Uchovávať mimo dosah detí. Zamedzte styku s očami. Používajte vhodný ochranný odev a ochranné rukavice.

Prvá pomoc: Pri náhodnom požití vypláchnuť ústa vodou a vypiť asi 0,5 l vody, nevyvolávať zvracanie, vyhľadať lekársku pomoc. Pri zasiahnutí očí vymývať 10 – 15 minút vodou, vyhľadať lekársku pomoc. Pri zasiahnutí kože vyzliecť kontaminovaný odev a kožu umyť vodou a mydlom.

Balenie a skladovanie: Skladovať v krytých skladoch na suchej podložke v pôvodných uzavretých obaloch pri teplote +5 až +25°C. Chrániť pred priamym slnečným žiarením a účinkami zdrojov tepla v blízkosti skladovaného materiálu. Lehota použiteľnosti 12 mesiacov od dátumu výroby, uvedeného na obale. **Výrobok nesmie zmrznúť!**

Upozornenie: Prepravovať len pri teplotách od +5°C do +30°C. Výrobca neručí za škody spôsobené výrobkom pri jeho nevhodnom použití.

Likvidácia obalov: Likvidácia obalov spadá do režimu zákona o obaloch v platnom znení. Výrobca uzavrel zmluvu o združenom plnení s firmou EKO-KOM, a.s., Praha.

Technický servis výrobcu:

ARTIS SK, SE, ČSL armády3, 036 567 Martin, telefón/fax: +421 948 758 001,+421 948 123 923, obchod@artis-sk.sk

Datum aktualizácie : 10.01.2014